Support de scie a chaine pour véhicule hors route K'Q'LPI N

Instructions | N° de piéce : 20048 OUTDOORS

Possibilités d’utilisation : Visitez Kolpin.com pour vérifier les véhicules auxquels convient cet accessoire.

Avant de commencer : Veuillez lire ces instructions et vous assurer de disposer de la totalité des pieces et des outils. Veuillez con-
server ces instructions pour référence ultérieure et pour commander des piéces.

Remarque : S’il manque une piéce, ne retournez pas |'article au magasin. Téléphonez-nous sans frais pour obtenir de
l'assistance au 1 877 956-5746.

N° | Qté Description Numéro de piéce
Contenu: 1 1 Volet de serrage -
2 1 Base de montage =
Remarque : Pour une 3 1 Axe de charniére -
installation sur un 4 1 Vis a oreilles zinguée, M8-1.25 x 70 mm de longueur =
véhicule Polaris Ran- 5 1 Rondelle large zinguée, M8 -
ger, vous pouvez uti- 6 5 Ecrou hexagonal autofreiné zingug, M8-1.25 -
liser les vis autota- 7 | 3 Vis bouton zinguée, M6-1.0 x 20 mm de longueur, prise Torx -
raudeuses (fournies) 8 3 Ecrou hexagonal autofreiné & embase zingué, M6-1.0 -
pour fixer le support 9 1 Support de caisse de VUTT -
de_calsse (9), Z.Ia 10 2 Boulon en U zingué, M8-1.25 x 76 mm x 51 mm -
caisse adu véehicule ——
. 11 4 Rondelle plate zinguée, M8 -
ou un ancrage &
. , 12 3 Vis autotaraudeuse, 5/16-18 x 1 po de longueur =
poussoir Polaris
Lock & Ride de VUTT 13 1 Guide d’instructions (non illustré) -
(98510), vendu sépa- 1
rément.

© 2020 Kolpin Outdoors Inc. REV 00



Outils requis :
e Lunettes de sécurité ® Jeu de douilles métriques

e Jeudembouts Torx ® Jeude clés métriques

Temps d’assemblage : Environ 12 minutes. Cet accessoire est assemblé a 'usine, mais il reste encore un certain
assemblage a réaliser. Resserrez la totalité des boulons et des écrous aprés les 30 premiéres minutes d’utilisation.

Important : Ce support de scie a chaine pour véhicule hors route Kolpin a été congu pour votre véhicule. Veuillez lire attentive-
ment les instructions d’installation avant de commencer. Pour faciliter I'installation, veillez a ce que le véhicule soit propre et exempt
de débris. Afin d’assurer votre sécurité et votre satisfaction, effectuez correctement et dans I'ordre indiqué toutes les étapes d’installa-
tion. Si d’autres accessoires sont déja installés sur le véhicule, le temps d’assemblage pourrait étre plus long.

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION :
Plaque a @

. . charniér -7
1. Posez la plaque a charniere sur le sup-

port de montage (9) en utilisant les trois
vis boutons M6 (7). Fixez-les en utilisant
les trois écrous autofreinés M6 (8). Ser-
rez les fixations M6 au couple prescrit.
(Voir l'illustration 1-1.)

R

COUPLE DES FIXATIONS DE 6 MM :
7 pi-lb (9,5 N m)

2. Laplaque a charniére peut étre inclinée
par tranches de 45 degrés sur le support
de montage en fonction du VUTT et de la
scie. (Voir lillustration 1-2.)

2

© 2020 Kolpin Outdoors Inc. REV 00



INSTRUCTIONS D’INSTALLATION (suite) :

3. Le support de scie a chaine pour véhicule hors route
Kolpin peut étre installé dans plusieurs positions sur la
tubulure de la cage de retournement ou sur la caisse du
véhicule. Les boulons en U fournis conviennent & une
tubulure verticale ou horizontale de 1 a 2 po de diameétre.
Placez le support de montage (9) sur la cage de retour-
nement du VUTT comme le montre lillustration. Fixez le
support en utilisant des boulons en U (10), des rondelles
(11) et des écrous autofreinés (6). Le support peut étre
monté selon diverses orientations, en fonction du véhi-
cule. Serrez les fixations. (Voir I'illustration 1-3.)

4. Le support de scie a chaine peut étre installé sur la plu-
part des parois verticales de la caisse du véhicule. Pla-
cez le support de montage sur la paroi latérale de la
caisse du VUTT. Vous pouvez utiliser les vis autotarau-
deuses (12) pour une installation sur une caisse en plas-
tique ou en métal. Il est recommandé de percer un avant
-trou pour utiliser les vis autotaraudeuses. Pour percer
un avant-trou, servez-vous d’un foret de 0,272 po (lettre
I) de diameétre. Marquez I'emplacement des trous pour
les vis autotaraudeuses, puis procédez au percgage. (Voir
Pillustration 1-4.)

5. Le support de scie a chaine peut étre installé avec son
volet qui s’ouvre vers I'extérieur ou vers l'intérieur de la
caisse du véhicule, comme le montre l'illustration. (Voir
les illustrations 1-5 et 1-6.)

© 2020 Kolpin Outdoors Inc. REV 00



INSTRUCTIONS D’UTILISATION :
6.

ATTENTION : Au moment de desserrer la vis @ oreilles, le volet
risque de s’ouvrir et de laisser fomber la scie. Assurez-vous de
bien tenir la scie lorsque vous ouvrez le volel.

Le support de scie a chaine est congu pour transporter une scie de fagon sécuri-
taire tout en gardant libre la caisse du VUTT pour d’autres articles. Le support est
également congu pour transporter des outils de jardinage pourvus d’'un manche,
comme une pelle, en utilisant le logement arrondi du volet (1). (Voir lillustration 1-
7)

La plaque a charniere comprend une vis a oreilles (4) qui fournit une force de ser-
rage pour retenir une scie ou une pelle. Pour ouvrir le volet, desserrez la vis a
oreilles et faites-la pivoter. (Voir l'illustration 1-8.) Remarque : Les rebords de la
plaque avant sont congus pour éviter que des branches percutent la vis a oreilles
et ouvrent le volet.

Placez la scie a I'intérieur de la plaque a charniére et fermez le volet. Faites pivoter
la vis a oreilles dans la fente pratiquée dans le volet et serrez-la fermement. Serrez |
aussi les vis a oreilles pour fixer le support a la caisse du véhicule. (Voir les illus-
trations 1-9, 1-10 et 1-11.) Remarque : La rondelle large (5) sert de surface d’appui
entre la vis a oreilles et le volet.

Le guide de la scie a chaine peut étre retenu par le volet d’'un cété ou de l'autre du
support, ou au centre de celui-ci. Les extrémités du support offrent une plus
grande surface de serrage. (Voir les illustrations 1-9,
1-10 et 1-11.)

. 1-11

4

© 2020 Kolpin Outdoors Inc. REV 00



INSTRUCTIONS D’UTILISATION (suite) :

10. Il est possible de placer la scie de maniére a
ce que son moteur ne repose pas sur le
support, comme le montre l'illustration. Il est
préférable que le moteur de la scie repose
sur le support, mais cela peut s’avérer im-
possible dans certains cas, ce qui ne nuit
pas aux performances du support. (Voir l'il-
lustration 1-12.)

. 1-12

Utilisation et entretien :

e Vérifiez fréquemment les supports de 'accessoire et resserrez-les au besoin.
e Remplacez cet accessoire s’il est endommagé.

e Nutilisez jamais de solvants pétroliers comme de I'essence, du diluant, du benzéne ou des nettoyants acides ou alcalins.

Pour obtenir de 'assistance, veuillez communiquer avec le service a la clientéle Kolpin
au 877 956-5746 ou 763 478-5800 ou par courriel a customerservice @kolpin.com.

Garantie limitée d’un an

Durant une période d’'un an a compter de la date d’achat, Kolpin remplacera a I'acheteur initial, sans frais, toute piece qui, aprés exa-
men par Kolpin, est jugée défectueuse du point de vue des matériaux, de la main-d’ceuvre ou des deux.

Les colts de transport visant a soumettre I'article a Kolpin pour un examen au titre de la garantie doivent étre assumés en totalité par
I'acheteur. Advenant que Kolpin détermine que l'article doit étre retourné a I'usine pour obtenir un crédit, veuillez téléphoner au 877
956-5746 pour obtenir un numéro d’autorisation de retour de marchandise (ARM) et les directives d’expédition.

Cette garantie ne s’applique pas aux piéces ayant été endommagées par un accident, une modification, un abus, un entretien inadé-
quat, une usure normale ou toute autre cause échappant au contréle du fabricant. Afin de vous protéger ainsi que votre VTT, cer-
taines pieces ou fixations de I'accessoire ont été congues pour se rompre en cas de tension excessive. Toute piece perdue en raison
d’'un mauvais serrage ou d’un entretien inadéquat n’est pas couverte par cette garantie. La présente garantie ne couvre pas la main-
d’ceuvre pour enlever et remettre le chasse-neige et les composants connexes.

Certaines pieces accessoires, comme les moteurs ou les actionneurs, pourraient offrir une garantie du fabricant d’origine. La plupart
des fixations sont de nature générale et peuvent étre obtenues localement. Assurez-vous de les remplacer par des modéles répon-
dant minimalement aux normes de la classe métrique 8.8.

5

© 2020 Kolpin Outdoors Inc. REV 00



